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保護者の皆様
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仙台市立南中山小学校

校長 山根 斉

協働型学校評価の重点目標アンケート〔後期〕の結果（お知らせ）

残雪の候，皆様には御清祥のこととお喜び申し上げます。先般は，御多用の

折にもかかわらず，標記アンケートへの御回答に御協力をいただきまして，誠

にありがとうございました。

結果をお知らせし，今年度の取組の成果の確認と共有するとともに，来年度

の目指す児童の育成に向けた学校，家庭，地域での取組に生かしていきたいと

存じます。



協働型学校評価の重点目標アンケートの結果

■令和５年度の協働型学校評価重点目標

主体的，自立的態度の育成

◎自律した生活習慣づくりに取り組む児童の割合を

７０％以上にする。

①「児童は自律的な生活をしているか」に関連する質問への回答
各者の結果中に①としてあるデータを利用しています。

〔前期〕

〔後期〕

②「児童は相手意識を持って話をしているか」に関連する質問への回答
各者の結果中に②としてあるデータを利用しています。

〔前期〕

〔後期〕

※平均・・・・・各者内で，その評価をしたものの割合の平均です。

※全体評価・・・４者の肯定的評価と否定的評価の全体的な割合です。

評価 児童 教職員 保護者 地域 平均 全体評価
よくできている 50% 0% 7% 19%
できている 28% 57% 71% 52%

あまりできていない 14% 43% 21% 26%
できていない 8% 0% 1% 3%

71%

29%

評価 児童 教職員 保護者 地域 平均 全体評価
よくできている 44% 0% 16% 26% 22%
できている 47% 57% 66% 70% 60%

あまりできていない 7% 43% 18% 4% 18%
できていない 2% 0% 0% 0% 1%

82%

18%

評価 児童 教職員 保護者 地域 平均 全体評価
よくできている 36% 7% 8% 17%
できている 38% 73% 73% 61%

あまりできていない 16% 20% 17% 18%
できていない 11% 0% 2% 4%

78%

22%

評価 児童 教職員 保護者 地域 平均 全体評価
よくできている 37% 0% 18% 29% 21%
できている 51% 80% 68% 67% 66%

あまりできていない 10% 20% 13% 4% 12%
できていない 3% 0% 1% 0% 1%

88%

12%
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〔結果から〕

今年度の協働型学校評価重点目標について，前期と比べて後期は，肯定的な評価（「よ

くできている」「できている」の合計）の割合は，次のようになっています。

①「児童は自律的な生活をしているか」について，教職員は５７％から８０％へ，保護者

は７８％から８１％へと前期に比べて高くなっています。

②「児童は相手意識をもって話をしているか」については，教職員は５７％から７０％に，

保護者は８２％から８６％へ，地域は８２％から９２％へと，こちらも前期に比べて高

くなっています。

一方で，児童の評価を見ると，①については，７８％から７４％へ②については９１％

から８８％へと，どちらも前期に比べて低くなっています。特に「よくできている」と回

答した児童が大きく減っています。教職員，保護者，地域が，年度当初の児童の姿からの

成長を認めているのに対して，自分の行動をより厳しく評価している児童がいるというこ

とになります。目標に向けて十分できたと感じる児童がいる一方で，理想とする姿と現在

の姿を客観的に見つめ，更に成長していこうという意識を持っている児童がいると考えま

す。

こうした結果を受けて，大人（教職員，保護者，地域）の児童への関わりとして，次の

ようなことが大切と考えます。

① 現在，子供が成長したと感じる点について，しっかりと言葉で伝えることで，自信を

持たせる。

②今後，子供が自分の言動を改善しようとする姿について，小さなことでも見つけ出し，

認め励ます。



協働型学校評価の重点⽬標 

 児童アンケート（後期）の結果 

 
 

 

決めている。

決めている。

だいたい決めている。

だいたい決めている。

あまり決めていない。
あまり決めていない。

決めていない。 決めていない。
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① 家でべんきょうをしたり、メディア（テレビ・ネット･ゲームなど）をしたりする時間
や、ねる時間を⾃分で決めていますか。

決めている。 だいたい決めている。 あまり決めていない。 決めていない。

いつも考えてから話している。
いつも考えてから話している。

だいたい考えてから話している。

だいたい考えてから話している。

あまり考えないで話している。
あまり考えないで話している。

考えないで話している。 考えないで話している。
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② 友だちに話すとき､「これっていいの？」と、相⼿がどう思うかを考えてから話してい
ますか。

いつも考えてから話している。 だいたい考えてから話している。 あまり考えないで話している。 考えないで話している。

3



協働型学校評価の重点⽬標 

職員アンケート（後期）の結果 

 
 

 

よくできている。

だいたいできている。

だいたいできている。

あまりできていない。

あまりできていない。
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① ⼦供たちは⾃律した⽣活習慣づくりに取り組んでいるか。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。

だいたいできている。

だいたいできている。

あまりできていない。

あまりできていない。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

前期 後期

② ⼦供たちは相⼿意識をもって話をしているか。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。
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よくできている。

おおむねできている。
おおむねできている。

あまりできていない。 あまりできていない。
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３ ⾃律した習慣づくりのための指導に努められた。

よくできている。 おおむねできている。 あまりできていない。 できていない。

よくできている。

おおむねできている。

おおむねできている。

あまりできていない。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

前期 後期

４ 望ましくない⼦供たちの⾔葉遣いや態度が⾒られたとき､⼦供の思いを聞いたり､振り返
らせたりする指導を⼼がけられた。

よくできている。 おおむねできている。 あまりできていない。 できていない。
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協働型学校評価の重点⽬標  

保護者アンケート（後期）の結果 
⾃律した⼦供を育てていくための御家庭での取組について､⾃⼰評価をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくできている。 よくできている。

だいたいできている。 だいたいできている。

あまりできていない。
あまりできていない。

できていない。
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⾃律した⽣活習慣づくりに、積極的に取り組んでいる。（メディアの利⽤時間のルールを作
る、家庭学習の時間を決めるなど）

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。

よくできている。 よくできている。

だいたいできている。 だいたいできている。

あまりできていない。 あまりできていない。
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望ましくないお⼦さんの⾔葉遣いや⾏動が⾒られたとき、思いを⼗分聞いたり、振り返らせ
たりしてから、⼤⼈の考えを伝えている。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。
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お⼦さんについて，以下の質問に御回答ください。 

 

 

 

 
 

 

よくできている。 よくできている。

だいたいできている。 だいたいできている。

あまりできていない。 あまりできていない。

できていない。 できていない。
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①お⼦さんは⾃律した⽣活習慣づくりに取り組んでいますか。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。

よくできている。 よくできている。

だいたいできている。
だいたいできている。

あまりできていない。 あまりできていない。

できていない。
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②お⼦さんは相⼿意識を持って話をしていますか。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。
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協働型学校評価の重点⽬標 

地域アンケート（後期） 結果 
本校児童の地域内での姿について、御⾃⾝の経験を通した評価をお願いします。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

⾃律した⼦供たちを育てていくための、御⾃⾝の取組について⾃⼰評価をお願いします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

よくできている。 よくできている。

だいたいできている。 だいたいできている。

あまりできていない。 あまりできていない。
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② 本校の児童は、相⼿を考えた⾔葉遣いや⾏動ができている。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。

よくできている。
よくできている。

だいたいできている。
だいたいできている。

あまりできていない。 あまりできていない。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

前期 後期

本校の児童は⾃他の安全を意識した⾏動ができている。

よくできている。 だいたいできている。 あまりできていない。 できていない。
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⾃律した⼦供たちを育てていくための、御⾃⾝の取組について⾃⼰評価をお願いします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

いつもしている。

いつもしている。

ときどきしている。

ときどきしている。

あまりしていない。 あまりしていない。

していない。 していない。
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積極的に学習⽀援に関わるとともに、地域の中で児童と関わる機会をつくっている。

いつもしている。 ときどきしている。 あまりしていない。 していない。

いつもしている。 いつもしている。

ときどきしている。 ときどきしている。

あまりしていない。
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⼤⼈から挨拶をしたり､進んで⾏動する⼦供に肯定的な声がけをしたりしている。

いつもしている。 ときどきしている。 あまりしていない。 していない。
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